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A pc jm-ket & vildghdboru védddlldsai /‘hatalmes gp. fekte-

Bevezetés .

e e bt A el i e~

t6 hatds:/ hoztdk életre. Ezek az sldrettréa korszerii eszkizei.
Az eloretorés feltételei:
1./ & ldtds /:feld.:/ = pc.gk.
2./ litée /:vetsrés:/ = hk,

Féfeladatok: !
Pc.gk. = a figyelés, f6leg az ut,
a hk. = 8 harc, & terap harceszkize lett

A hk @ korszeri tdd. nélkiildzhetetlen fegyverévé ndtt FS-

hivatdee 8 gysdg-sl és gyors /:gye.:/ csapatokkal egylittmiikddve
s / l6ké erejét ndvel je,
b./ td4d-6 értékiiket megsokszorozzs.

A pc gk. - uthoz kiététtsége folytdn - kiildnbdzé felsdetok
alkalmezigl elveit nem érintik, addig & hk.k killénb8dzd és solkol -
delu fsladatalk kivetkeztébm

& ./ eltéré eszerkezeti jellegeket / kie, kinnyl, kize-
pes és nehés hk.:/
b./ 8z harcel jdrdsuk kettévaldsst mage utdn vonta

Mde elvek ezerint alkalmazzull & kis és konnyd hk-kat és elg
gzervezett ellendllds megtoOréaére szolpdild kdzepes és nehés hk-kat

A kdnuyil hk-k szikségképpen ugy a gyéﬂ ﬁ%%% az attirésben
ie részt vehotnek

A kidvetkezfkben csask a kie hk-k alkslmezisl elveit. feladat-
kfreit és kie hk.egységek gyakorleti kiképzéeével foglalkozunk
A kis hk. szerkezetl leirdzdt & "kisharckossi anyagieiria"

A 34/A M. ikergp-6ét kildn leiris tarislmazzs,
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A legénység dltaldnos alapvet§ kiképzése és a gya. kikép-
zée az "Alapkiképzés™ szerint torténik.

Y 81 vie k-
losp n’ u::&nﬂl‘ﬂ.a
T4d-6 fegyver,

Ereje = pc-zst, terepjdrds. gyorsasdg, mozgékonysdgben rejlik
Hatds =
1./ Brkblcsi - megjelenésével megrendit / ezzel a hdb.
6lsl idejében lehet szdmolni, & harcos megszokja :/
‘2./ Tzével Hénit /:tehdt nem megsemmisits hatds../
3./ Sulydval lehengerel Qg_gﬁzbl = o3 a flhatds.

Befogadd képesség: 1 ikergp. + 2 kezeld.
Sebesség’ Max. 42 km/6rs. Kitelékben j6 uton 20 km/6re.
talajuton 15 km/6ra, terepen 10 km/6ra. ]
De ez harcban és terepen kevesebd. /:Ugeté 16 sebeseége:/
Mkodéei tdv.: /:;oda és viesza:/
uton 66 km.
terepen 30 km.
Napi teljesitménye = dtleg 100 km.
Napi kerbantartds = 2.3 6ra
Terepjaré iépoaséqﬁ
40 fokos lejten felkapaezkodik
50 cm-es merdleges akaddlyon / falon /
1.5 m-es8 drkot 4thidal.

50 om mélyvizet gdzol

-

JLdncélzat

Acélmegvas 1ldvedék ellen részben véd / ¥Idl igen, oldaml®

a8 tetdén és fenéken nem. /




Tiize i
Egyee hk mozgdsban <00 m-en

koteléks - 600 ~"- beliil hetdsos

4116 helybdl tdmegcél ellen 1000 -"-

Pdnoélozott ¢€lck ellen hatdstalan.

A fi. lehetéség korldtozott. Egyenként tilos alkalmazni

Szerkezetl adottsdgaik folytdn csak kis egységekben irdnyit-
haték és vezethetSk = Szak max kis hk szd

2 § Kis hkek alkalmazédse !
81lvileg & gys csapstok tdmogatdsdra hivetott eslkalmi / tehat
nem minden feladatra alkslmss / harce@zksz

A gys csapattel 820708 egyiittmiikddé sben alkelmazandé.

A mozgéharc eszkize Hatdsteriilete mozgdherc szabed szdrnya

ée oldale s&hol nince megszervezett ellendlldas

Nem valé
8 / védelemre berdndezkedett elg 4ttirésére
b./ szervezett ellensllds lekiizdésére
ElsGsorben a gys.csap. feld. és bizt csapetok harcdben al -
kalmez zuk
& / korldtolt ¢élu,
b./ idében ie hatdrolt.
/ révid elkelmi feladatokre

o

Jellemz6 ilyen slkelmak
a./ Bizonytalen. meglepetést tartogaté. tereppontok vagy

vonalak feld=-e.

o

/ Blg-t61 megezdllt /:tizels'/ tereppontok, vagy vonslek
azebaddd tétele.

a./ Blényomulé vagy tdd-6 slg. késleltetése

1 / Gyenge vagy megrendillt elg-es venslek sttordse




e./ Blg.ellendllds megrenditése oldal vagy hdttad-al !
2,/ 014. b
Erdei és helységharcbe nem vetjilk be 3
Bjjel nem alkalmazzuk bket.
Ondlléen kis hk.egyeéget elvileg ne alkalmazzunk
Alkelmazdisl egység = 8 szak.
Raj = j8r.feladatokra.
A szd-ban vald egységes alkalmazds kivétel Pl megkeriils
hattdd.
S2d-ndl nagyobb egység = egységesen t4d-ra szerkezetiiknél
fogva nem alkalmas.
Alkelmazds feltétele
8. / meglepd bevetés
b/ sybraaség:
6./ terepkihaszndlds.
Nehéz terepnél inkdbb keriilé utat vdlasztani
A terepnehézségek sokszor meghiusitjdk a milkddést BEzért a
terep elfzetes felderitése lényeges szempont

"Hk.biztos terep” = hk-val jdrhatatlan
./ Kimondott hegyvidéix szakadékokksl
b. / Oeszefiiggd mocsarak
0./ At nem gdzolhaté vizfolysds / 50 cm-en feliil /
d./ Kiterjedt siirii erddségek.
e./ ZArt telepiilések
A kis hk-k nehezen dttekinthetd terileteket helyadgeket
erddket, bozétos bokros terileteket még ellnyomnuldsban is ke
riiljenek. Ha az dthaladds elkeriilhetetlen gy cidzetes feld é€s3

gyorsasdg & legjobb & meglepetés ellan Fouvivonelek erddatvigsa

sok, erdei utek. az elg elharité fegyverek torkdbe vezetnek

R A s i i s e s i e e i R



!_ Foladateik.
| Egyszerii, »ivid témadé feladstok, melyek s tdmogatott
egység feiadatibe szorosan beleilleszkednek. Rendszerint helyi-

leg mér megdllapitott, kdzelfekvd részletfeladatok. SgenvedSle-
gee / passziv:/ feladatok, alkslmezédsukkal ¥sszeférhetetlen.

A feladat alapjs:
1 / Sajdtosedguk. 2./ gyorsasdg, 3./ mosgékonysdg.
4 / terepjdrd kéezség, 8./ ardnylagos védetteég.
6 / tizhatds BHa gyengeségiikkel nem szémolunk /‘pl.fel-
fojl8désii elg.pc,elhirité tizrendszer:/ hidba dldozzuk fel ¥ket.
Menetek slatt ¢és  elSnyomuldsben. |

8 / Az oevéd. és focs. kizdtt wgrdsszeriien menetelve.

(W 8

b / Mint gyors €1 /.Egyhuzemban, terepszekaszonkint, kildté-
pontonkint eldre ./
/: "Menetbiztositde™ :/
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./ He &2z oszloprész megekad. nyissanak utat!




d./ Mozgé kbzelbiztositd jér-ként sz oszlop folyékony
elényomuldsdt biztoeitjdk.
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e / Mozgdé oldalbiztositds. he az oldalbean nem vezetnek
kerékpirozhetd utak
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£f./ A gys csapetok széles kivarjedési menetei alkalmé-
val a hézagok biztositdsa. i1lletve ellenlrzése.
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Felderitésven: / H 82.1.10.§ :/

/ Peld.lényege elg. megkdzelitése, megfigyelése és ez




észlelet jelentése.:/
Elvileg maes fegyvernemmel egyiitt.

8 / Rendszerint a feog-hoz beosztva

PR E@xaw Sr-j'
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b / Kezdeti ellenslldsokon & feld. 4tsegitése

o M7 F
I fors >3

¢ / Gyanus nenetvonslak irdnyok ésg kis teriiletek gyors

ellendrzése hirszerszés




d / Bgyittmiksdés fe]sr-skkel.
1. / Elényomulva mint a fejor. gyors é1je

G e ARG

A hk.mozgéds ktgben

nagy zajt cesap Felhivjuk az elg figyelmét s rejtézik
: /:Tobbal nem lehet verebet fogni!:/

2 / A fejbr mbgott. vgrdsszeriien elSnyomulva

o &

3./ Elg. jor lerohandsa.

‘ \
~ J -:.‘
[ j‘- -+ ;> (-]

2J

4./ Veszélyeztetest / elg.érzulatii lakossdg / nem biz-

tositott teriileten a jolentés vi szakilldése
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5./ Terep feld. eredményének jelentése / Uk.vonalek, hi-
dsk tévi és tévb.vonslak. Rongdldsok és rombolédsok

Készletek /' élelem, iza s8tb.:/ bejelentése.

6./ Magatartds sBtétség dedllta eldtt. Be kell vonni Sket
iza . pétlds és karbantartds miatt

= —

7 / Az észlelet jelentése. @&/ & visszatéréskor, egyes
hk-val, tdd-on. ’

8./ Harcfelderités

Bizonytalan, meglepetéat tartogeté tereppontok és
vonalak ellendrzése. hatdrozott irdnyu tdd-al.

—— {:'.
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Lényeg & feld-nél,

A feld-t nem tudjdk a tbbi fegyvernem értelmezése fze-
rint végezni - henem csak ellendrizni tudnak, - ezt gyors te
repszakaszonkinti ellretdréssel hajtsdk végre.

Feladatul ne & eiirikben rejt¥zé elg-et. henem & mdr

helyileg megdllapitott elg. magaemmisifését ad juk.

Biztositaeban.

Csak mozgé feladetra alkelmazhatdk

e/ Jlhelyezés é8 snnak biztositise
Alteldban vegyes elhelyezds. Ondllden ne helyezzik el

diet ., / kiesi a 1létezdm:/ Viz kbzelében / hiitéfeltdltés, odlsze-

rilek & polgiri gépkocsiszinek és gk Jevitémithelyek, itt karban-




tartds és javitds eszk®zilhetd./
| A biztositds médja lehetdleg egyszeru biztositds
/ nem zért elddrsdk.
A kis hk-k legfel jebb a megdllédsok biztositééi rend=-
szerében az etrs.tart-hoz oszthaték be.

b./ Mozgé biztositdsban -

Mozogjanak terepszakeszrél, terepszekaszra, - kildté-
pontrél, kildtépontra. De ldtétdvolsdgben & biztositands osap-tél.
Széles hézagokat eredményesen ellendrizhetik.

Tédmaddsban .
Klildnbsen az elfceapatok harcdben aslkalmazheték.

Sikerrel vethetdk be dtkaroldsra, hdttimeddsra, megrenddtett elg

oldala ellen is.
Taldlkozé harcban & kezdeményezés megragsddsinsk hatd-

sos8 eszkizel
Bevezet§ harcben keriiljiik a koriilményeskedést / készen-

1étbe helyezés. tii. tdmogatds bevirdsit std /
Bvéd.harcokban. Az elg mozgdshen 16v6 vagy éppen meg-

dllott eldcsapatdra, azonnal térjenek resd he 8a jgt réeszek dket
kévetni nem is tudnsdk. Feladatuk. megekadilyoznl az elg evéd-et
hogy f6csapata részére kedvez$§ helyzetet Geremtson Az elg ' 8zé-

mire legkedvezlbb tereppontokra vetjilk be bket




Gyenge megrendiillt vonalak 4ttorése. /:Nem a ddntd harc elétt /
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A tomadas nemei’
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1./ Mozgdscan /‘rendazerint he 22 elg-sl hirtelen talulko-

Zunk

Hk tuzelés fajai:
1. /"Tezetett tig! caak
o 4114 helyzetbdl
PhAL - i y/ n .)’
ML .‘iﬁﬂf/ﬂ(g’.ﬁ? A’é 2.7 "HarcRecosi-taz"




2 / Lesdlldsbél

8 / Csek tiizzel 1000 m-en beliil /-4116 hely zetbdl

e 7o, I %&’M%’m{
AR e
a -_._.___* 3 @ ato fordpzes ) A
5 ®a—f7/" T TN sy b
&7 @Q_ ds 4u R j@rwﬁ;
i R sl /‘mé > Lrotet Lot
: allaliriaz. .

b / Bldremozgdssal és tiizzel / 600 m-en kivil /

Mog jagyzés
K——————— 7000 —>4 1 / Eldremozgde
k—@"—f_— 600"_")“':_‘ 2 / Bléremozgds és
I dm‘x tuzelés
L /ey e s o 3 / 1000 m-en beliil
I d——-ﬁ( ‘ lehet megindulds

eljtt tiizrsjte-
itést is végezni.
/ 600 m-en belil :/

lieg jogy zés
A tizelés megkezdése

/ hk.tiz:/ az elére-

mozgsssal egyide jiileg.




4 / Les&lldsbél bénité / lofogé / tiizzel ée mozgdssal

,/"—J"“ 0 Meg jegyzés
d""‘“ﬁ-?’ 1 raj d1l6helyzethdl

-] e 0 I'J \
s d,Jw '.; bénité tiizzol lefog-
°@ 280/ ja 8z elg-et 2 raj
° 0\ G
ﬁ i pedig tanad

[ )

rd
»

g

2. ouiike.
428 ety

3 / Készenlétbél / Csak kis hk szd-ndl /

1 / A kis hk szd rendszerint szakeszonkint harcol
2 | Bgységes bevetése / Készenlétbdl / kivétel A ezd
pk szakaszeit egy vagy tobb lépceében mozgat ja
e / Tiszbdzetlan viszonyok kozott / 1 szak az elsé 1lép-

cedben /

| D T 1
b . if{"_}.\l?,‘r-i.fﬁ‘pz I}bg, .(""

b / Két_tulldmban

2./ellam T baddon

)
d{ ‘% >:2 ek
3. cal

i

L.zl




¢ / Harom hullédmban

-
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Zery e
Védelemben

Ceak mozgé tartalékként

ellentdd-6 tart megerdsitésére
Holyhez kttott feladatra nem

Egylittartva zdart kotelékként Elsdsorban & betirt elg
gépeket kell lehengerelni
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Uldozésben

1./ Gyors kdtelékben v 0. viszonyhen is npdrhuzemos ild-re
/ 014 kiilénitmények /

o

./ Egységek kilon-kilon v egyuttertva

L8]

./ Blg.avéd 411ds felldkese. @lhéritd fegyvereket kike-

riilni és

S

/ A visszamend, rendezkedd elg zom-ot téi.ni.

1
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T e
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Visgzavonuldsban

1l / Uvéd-el Osezhangban sox ozatos tdmadédsok.

2 / Uvéd visszavételének eldsegitése.

3 / Pdrhuzamosan ild elg. meglepése lesdllédsbll

4 / A tdnaddsok térben és iddben legyenek Gsezhangban a
tobbl csepmttal. ennek megteremtése az uvéd. pk. fel-

adata.




Ha logatdéhare

1 / Tdmadélagos

&3y
g 5 ‘,'."‘"‘6.:"... 2
2 / Véddleges . T
v 0 G
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2./ Védgleges
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Szinlelt tdmadds.

SantastfO

1 / Meglepdleg

2 / A Bzéndékot miyr eldre elirulva

3.§ Kisharckocsik hercel jirdsa

Zgyetlon harcméd e tamadds.
1 / Menetbdl
2 / kcszenlétb§l / csak szd.:/
3 / 1lesdllésbsl tiizzel
4 / lesdllidsbél eléretoréssel.
A tdd mindig korldtozott célu. Altaldban feszesen. bssze-

fogott kdtelékben végrehajtott, egyenes. gyors lerohands. Egészen
laza Osszefiiggésii kdteldkek lépnek fel.

Nagyobb kttelék /:szd.  / egységesen dsszefogott tdd-4t
"Kégzenlétbehelyezés” eldzze meg. Ltt 8z egység kéeziljsn fel a
tdd-r8

Rendgzerint minden eljkésziilet nélkil kell t&d-ni.

]

[
=
1




A t8d-% J6 l4thaté
a8 / irénypontok ’
b./ irdnyvonalak /:vezet§vonal / mentén vezessik
c./ A t4d célt jelsljiik meg / legyen lathaté: /
d / 4t nem tekinthets terepen k8zbeesd irdnypontok
dyiileke zds.

Az egységeket egy-egy feladat végeztével gylilekeztetni kell
A gylilekezés iddpont ja. elvileg mikor az egyiittmiikédésre hivatott
csapatok a feladat teriletét elérték é3 biztositottdk A "gylileke-
z6hely" a tdd. teriiletén, & t4d célon innen fekildjék és elg. fi.
elfl rejtve legyen.

A gylilekezés helyét & pk & t4d mogkezdése eldtt jeldlje
meg & terepen itt az egység ujabb alkalmazdsre késziiljon elé

Blhiarité fegyverek & kis hk. tdd céljdt elvileg nem képe z- s

hetik. ezek lekiizdése 2 tdamogatott csapaté
Elg hk-k €18l / ha erdsebb fegyverzetiiek /
8./ rejtdzék

b./ vonuljon vissza. / ne a sajit csap-on keresztiil'/

Rep_ tdd-ndl.
a / rejt6zést keresni

b / ha erre méd ninecs folytatni a feladatot

4.§. EKis hk. egyittmiikodése mis fegyver

nemekkel

M4s fegyvernemhez beosztott kis hk pk legyen tdjékozott

dllandéan & helyzetrdl

Kotelegség = kezdeményez$ javaslatital élnie.
Alkslmazds esetén tudria kell

1 / & témogatandd harcesop / fegyvernem:/ feladetdt és

- 18




végrehajtasi tervét
2 / A kis hk egység / sajit ./ feladatdt.
3 / Bgylittmik¥déshez sziikséges részleteket .
4./ A terepfeld eredményét
5. / A harc feld eredményét az elg. elhdrité rendszexé-
r61 /:fel ven-e fe jlédve vegy nem:/ akad4lyokrél.
z4 rakrél
6 / Mikor és hol dlljon ujbdl rendelkezésre.
Igyekezzék vdrhaté feladatdrél ellre tdjékozddni. Szemrevé-
telezéssel eldre eldkésziilni.
Hivje fel el6lj pk- figyelmét ha szilkséges a terepfeld. szik-
gégessépére
Kérjen tiiztdmogatdst az elg pc.jm. elh fegyv-ek lekilzdéaé-
re / Bzt személyesen beszélje meg:/
Keresse a tdmogatandd pk-al & személyes kapcsolatot
Az egyiittmikddés biztosithats:
8 / 411andé kolesdnds t4 jékoztatdseal

b / sélsseriign megszebott feladatokkal
¢ / sok esetben egységes kik. és kizde ezellemi alap
A tiztémogatds részletei:

1 / A témogatdst nyujté tii. + n fegyverek fekild jenek tii~
gfikkel az elg.elhdrité tbgyvereire‘
2 / Majd he & sajdt hk-kat veszélyeztetik tiizilket eldre
vegy oldalt helyezzék,
3 / A tiiztdmogatie nem lehet a kis hk tdd. feltétele
A kis hk teriiletet megtartani nem tud. Elért credményét

més fagyvernemsk azonnali utdnnyvomulédssal biztositsdk / Ez nem

J@lﬂhtl B kis hk t4d fékezéeét vagy mds fegyvernemhez k¥tését -/

Ha a sajat kilzdé egységeker &t tdd-unk & kis hézagoket

« 19




hesznsl juk fel eldrettrésre. A sajét embereket hitukon jelsljHk

meg.

A sajdt hk-kat ldssuk el megkiilonboztets jelekksl

Fontos' & hk.tdd.
akkor indul. ha a

gysdg. mdr az elg-
et megkidzelitette
8 vele egyiitt ér
be az elg. fész~

keibe

I, EI1 82 208
5.§. A kezeldk kiképrése

A szekkiképzést 4ltaldnos kat ki / E-alap./ elfzi meg
Kik dgazat ok

A./ Pc-os lovésszé

'B./ Hk. vezetdvé,

C./ Ok eszkdzbk hsszndlatsaban vald kik.
D./ M. "= wMa M.

BE./ Hk miiezaki kik. / Uk ag ism /
A / Pc-o8 lovésszé

Fi-ben valé kik Lékik.
1./ Tudjon &djékozdédni . 1 / A gp-vai irdnyzéds
ba 8 ldtrések zarva 2 |/ megtéltése és kiiiritése
vennak.
- 20
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2 / Tizhatds tdvon beliil
minden célt feliemer-
jen és értékel jen

3 / Tdjékozddds messzefek~
v mgas irdnytirgy v
kbzbeend tereppontok
utén

3./ Ttizelés / THzelj':/

4./ Mikodéei zavarok elhdrits-
sa  / Akeddlypdlysin ez ét-
gzedés és Osszerakds. /

5./ Célok értékelése harcdszati

é8 lovésszaki szempontbél

B / Hk. vezetdvé.

Alapfeltétel = tgk vez.

Tegozas

1/ Bigysk.

Cél Téjékozédni / estétben
is./ ha a ldtrések zdrva ven-
nek Tereprészleteit, & jmil.
mii-i sajdtoesdgait és & har-
cdszatilag helyes mozgdst

felismerje

2 / Bk._ve:z gysk
Cél aik és akaddlyos terepen

a8 hk-t biztosan vezesse. / Aka.
dd1lypdlya. / Szolgdljon & hk-val
& gp.- biztos aljazatiul

Hk.vezet§1 vizsgdval / ceap test hk kik.alakulet pk-a elftt /

fejezzik be,

C./ Az 6k eszkbzdk heszndlatdban vald kiképzés

ERINTOJRLEREK

A herckocsiparancsnck érintd jeleli & harckocsivezetd réazére

shki141e vegy "Indulj'"

» obp;g!"
"Balral®™

"Hitral™

*Hatra erc!”

1l tités 8 fejre

1l iités 2 jobb oldslon
1l iités a bal ocldalon
T8bb itéds & fejre

T5bb {ités & jobb cldslon
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Ebben minden kezeldt ki kell képe:zni

D./ Mi-1 eszi¥z¥k hasznilatdbaen veld kik

Hk. szerszdmainck /. ccdkdny, dsé-lapat feszitd ves / hesz-
ndalata.

Byakoroljiuk: leedllds rejtése, elakadt hk riemslésse.

E / Hk mi-i kik

Hk. ag-ra, szerkezet, karbantartds, tizea €s szerelési munkdk

6./ §. _Az egyes kis hk
A / Bzemélyzet

Bzemélyzet l-e8 pédncélos 1livész
2-08 hg-vezetﬁ
és 1 tart kezeld / & vonatndl, ag pgk-in:/
l-es kezell a gp-4t és ok eszkozdket / rdd jelzd zdszldk /
Felelfs: a hk.herckészségéért, karbantart ja a fegyverzetetl
és 1oz zerkiegészitésrdl gondoskodik
2.8 felelds & hk .gépjarmiiszeki vezetésért, #zemképessé-
gért és lize-ért. Karbantertja a hk-t. |
Ok. egymds segitdtarsai

B./ Zért rendben,

"Alapdllasi® 57.p. "O0BzoljI" 58 . "Harakoceiba'"
Irény ,! Motort indite! Herckocsiba!"

Irdny..! Hatra! Motort indits! Harckocsibe!

"Motort d11its!"™ 2-es zdrja révidre & mdgnest.
"Harckocseibdl!"

"Indulj!" ' A11)y

"Reitdzés!" figyelmeztetire s 2-cs8 logkbzelebbi fedezékhez

R S s A T



vagy rejtozéet add tdrgyhoz vezesse & hk-!
"Fihen)!" kényelmes tartds, dohdnyzds tilos!
"Vigydzz!i" eliirt tartdsba helyezkedn:.
A "Hétrsarc!" hk-val mindig jobbra torténik.

C./ Egyee kis hk. harcban.

Egyes hk. mindig kotelékben harcol. /:Egy hk. az nem hk.':/
Harcbalépés eldtt a hk-t harckész dllapotba helyezziik
"Harckésziiltség!™

l-es t8ltse be a gp-t

A kezeldk figyel jenek.

A fi. nemei,

3

Menetvonsal és T~harodszat s £i

Menetvonal f£fi.

1./ A menetvonal /:elényom. & tdd-i irdny:/ betartdsa

2./ A folyematos mozgdet gdt1lé menetakaddlyok megfi. és

3./ a harcdszatilag helyes mozgds kedvezd eshetleégek / pl meg-
dlldera, kitérésre, lessitdsra, gyorsitdsrs, rejtézéera
fedezésre valé alkalmak, stb,:/ felkutatdsa .

Hercsezati figyelés.

1./ Bajit és elg csapatok megfigyelése és megkillonbsztetése

2./ Elg. ellendllds helyének felkutatdsa.
3./ 0élértékelés / harcdszati és l¥vésszeki szempont / és cél
helyzet jelentés Mely & pc.jm. csapatnemeknél az dérabeos:

tis szerint torténik. Eldre a menetirdnyba mindlp 12 dra
7L

irdny van.




t3lhelyzet Jelentés tartalma:

1 / Irdvy megizillése éra beosztéds szerint.

2 / Elg. v esajédt csapat és tevékenysége.

3 / A tdvolsdgs hektométerekben.

Pl. " 11 - sejdt gp.tizeld d4lldsba megy - 6 I"

A f£fi. a2 kezeldkre el van osztvs.

i-es £6ként hercdszeti / elfre és b-ra:/

J-e8 menetvonal fi. és j-ra harcdszati fi.t végez.

Anig 8z elg. tiizhetde nem veszélyeztet az l-es nyitott tetd-
fedélen 4t figyeljen Hatirozott tdd-6 feladatndl a tetdfedelet
csukje magira.

Qg_ = 1étéésa1 és jelekkel. Minden kepott jelet a hk-n beliil
bangcs szévael ismétel ni

Porképzést meglepet és érdekében keriiljik

Hercban
1 / Igazodni & t6bbi hk-hoz
2./ Bsszefiggést megtartani,
3 / lemaradédssal ne fékezze az elényomuldsi ititemet.
4 / hatdsos 16tdvoleigon = kezdje meg a tizelést,

/ gyers rejtett mozgdssal az elg-et lerohanni.

wh

T4d-ben tizeldshez elvileg ne dlljen meg. Tiiz = 3-5 lovée

aorozatbhan
Sorozettilz pont v. szérétiizként 16hetd
Sz6rétil = egymss mellé, ald, f6lé illesztett pont iz

T4z megkezdés = Ontevékenyen /[ hk. titz /

Cél megvélasztésa: 8 kotelékben elfoglelt helyzete szerin®

Lektizdés sorrendjo

1./ rdnézve legveszélyescbb /. elhdritd fegyv

2./ ne ilyen nem mutetkozik srras célre mely




alekulat elérejutdeds leginksdbd gitoljdk / gp.gez. /

Payszerre 1 gp-bdl tiizelni, mdsik tuzkész, felvdltva heez-

ndini 1Igen hdlds célra két gp=bdl egyszerre is ttizelhet /:pk.
menetogzlop /

"Jezet dk tiz!" Ilyenkor & kitelék / raj szak. '/ pk pes-a

dzerint 18ni, ki & tizmegkezdést, a oélt, lészermemyiséget meg-
szébja

T2 becziintetése 1./ =& cél eltinik, 2 / hatds elegendd,

3./ erdinytalan 16szer fogyasztds

ik hasznavehetetlenné tétele he menthetetleniil az elg
tuzébe ecik

7§ A _kisharckoesi raj

A / 9zervezete

= 1 vezetd
hk.

1 kieérd
f1lominy = 1 pk. + 3 kezeld + 2 tert.kezeld /:ag tgk-n./
+ 2 hk
Rej vezetése: 1 / vezényszével, 2 / jellel, 3./ hk-jdnak
péladd javal

B / Zért rendben

Alekzatal

V4
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1
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A gytlilekezés rendes
alakzata. /:94 p. ha
az ala. nince megje-

1l6lve. /

E16l1l).fogaddsndl a raj pk. & hk-ja b. hernyéldncs eldtt
5 m-re dlljon.

Oszlopban végrehajtott menetnél pes.nélkll is 25 m tdvkszt
kell tartani = /:menetoszlop /

"Pdvoladgot nagyobbitas!™ jelre

A tér és tdvkbzdket kettdszeresre kell emelni 2 x 2 = 4
2x 25 =50 m Hdatul 1lévd hk. lassitson.

"Pdavolsdgot ocsbkkents!™ jelre

A tér és tavkozoly felére cstkkentendfk. E1l hk lassitson

A kisér§ hk., kivesse a vezetl hk.példd jit.

"i{tkenyarodds'” /:Csak oszlopbél:/

Vezet§ hk. hajtson 25 m-t elére, jobbra forduljon és &ll1ljcn
ott meg, shol eredetileg a kisérd hk. dllott. _

Vonalban 1év(é raj dtkanyaréddst nem hajt végre Arcvonsl
vdltoztatédsa "Hdtraarc!"-al tirténik.

Oszlopbél vonalak-at elérefelé a "Vonal!" Jelre elakitjur




Oszlopbél valamely oldelba akarunk vonalat = vezetd hk

forduljon a megfeleld irdnyba ée adja & "vonal'"™ jelet
A -

i
0

Vonalben 4116 raj., oszlop-ba ¥aldé elinditdss elétt adiuk

az "0sazlop!™ jelet.
A hk.vezetlk figyel jenek egymédsra, hogy 8z Osszefiiggés

meg ne bomol jék
C./ HARCBAN .

A raj legtdbbszbr szak. kdtelékben harcol
Jor. feladatra a raj 9-an is alkalmazhaté.
Az 6.raj 2 hk-je mikddjék egylitt A kisér§ hk. ne vdrjon

pes-ra, miikddjék tntevékenyen,
Az ok-nek sokszor egyetlen eszkbze & kozbe kik alap A hare-

eljdréds jellemz6 elveinek sulykoldsa, dontS jelentdségii
Harcbelépés elitt = "Harckésziltaség!"
Mozogjon ameddig lehet "Menetoszlop!™-ban

A raj gaétvondisa szikséges

l/ elg fi
2 / tlizhatds kényszerit

- 27 .




Szétbonatkozdet jellel elrendelni.

e / mély ala. = "T4volsdgot nagyobbits!™ jellel,
b / széles ala = "Rejldnc!" jellel.

Tér és tdvkozok megkttés nincs . Szabdly egymédstsél fi. t4-

volsdgon maradni. 50 m-nél nagyobb ne legyen.
Széjjelvondsra pcs

1 / tdjékoztatds
2 / feladsat
3 / szdndék

Eldnyomuldshen

Ha elg messze van kildtépontrdl-kildtépontra gyorsan
mozogjon KEszleleteket egymdssal és a tdmogatandé csapattal kb-
281lni

Tédmaddsban.
Osezhang a tdmogatandd csop-al. Blg. hdtdba . oldeldba.

vezetett egyenes lerohands szébvont alakzatben.

Tdd célok
Kis kiteriodésii cédlok. Tdbb ilyem cél, csak akkor ha el-

hérité fegyverrel nem rendelkeznek /:Egymds utdn lekiizdeni /
A tdd a8z elg. gp és gez-t kapesolja ki.

A tdd pcs

1 / Helyzet

2 / feledat

3 / irany

4 / tédmogatanddé csop-al egylittmikodés
5 / gyiilekezblhely

He & tdd pce. kisddedra 148 és alkalom nincs, a kisérd

hk ©oOntevékenyen tdd-jon




THz megkezdése, /: 200. 600 és8 1000 m /
1./ Blvileg bntevékenyen

2,/ & sajat kiizddk vonaldban

3,/ valemely tereppont v. vonal eléréséhez kithets
Epdvez§ slkalomkor lesdllés-bél iissdn ra jta az elg-en

Ha & hk. mivoltdt eldrulni nem akarja, tiizeljen les:
41148b61 eldretirés nélkil.

A hk-t pdncélozott gp-ként alkelmazni tilos

A lesdllést észrevétleniil kell elfoglalni.
Tizmegkezd éssel meglepni az elg-et,
"Harckocsitiiz!" 18vész magae vdlasztje a célt irdnyzékor

és a 1l6szermennyiséget
"VYezetett tilz!" ezeket a raj pk. adja.

Tdizme gke zd és
1./ "rtizelj!" figyelmeztetlre v.

2./ egyéb jelre.

Vezetett tilzre tiiz pecs.

1./ tiizelési méd és végrehajtde /: sorozat ponttis =&

2./ cél v. célelosztds,

3,/ eltiizelendd t51ténys zdm

4./ irdnyzék,

5./ tizmegkezdés,
Pce.példa: "Tiizrajtalités! Sorozattiz! Ponttiiz' Két ta.
Lovasedg az uton 400! Tizmegkezdés a vezetd hk tlzre ;7.
itésére!™

A raj kikillonithetd

1./ fejér. megerflsitésére.

2./ menetbiztositdere,




3,/ kdzelbiztositd jér.
4./ harc jdrdrként,
On4116 feladat: 1./ Uld-ben, 8./ Uvéd harcban,

Kotelékben 1évé raj: & szak.pk pes-a szerint viselked-
Jér

8.6 A kis hk. gzekasz

Legkisebb ti vezette egység. Kik és harc alapvetd kiteléke
Lehet 1./ kis hk szd kotelékben 1év8 / 5 hk.'/
2 / ondllé kis hk szak / 6 hk + 1 eg.tgk. + 1
men | yételékhen 1évé szak 1 pk-1i hk. + 2 rej - 4 2 hk

fllomdny 1 szek pk 9 kezelf, § tart kezeld /:5 db.bk :/
Ungllé kig hk.szak

1 Szak t8rze 2 herclépceb 3 ag.lépced

gzak nk-?! hk 2 rey éd= 14db sg.gk. + ti-4
toérzs hk és ¢ hk. kiilddne

o8 zlop

A hk-k mindig szdmokat vieelnsk 1l-5-ig illetéleg l-6-ig
Rejok megszdélitdsa 1./ ezolg.szdm sgzerint / 1-36 raj /
2 / Raj pk. neve " / Eovdoes raj:/
3 / 8lfoglalt hely-
zete mn  /:Job» 61, etb raj./
HBa r4d wven azt & szak pk. kezeli
1 / vezényszéval
2 / Jellel - €7t minden hk. vegye 4t

z [/ Pes-sl - ezt ismételni kell

4 / 8 szek pk-i hk. példdjével = ¢z lesz haroben & leg-

ryrkoribdb eget



Kiegett hk. pdétldes:

Casonks rajt e szak.pk-i hk.val
3.szak«ndl a tbrzs hk-val.

Legkisebdb letszdam = 4 hk,

J-ra cstkkent léteszdm = hk.raj.

B./ Zértrendben. .-

alakzet ok
i 0_/2'/9/0 .4 v Va.’?@/”
M /‘\,r
.-? /y -/;% /,;é

g @ _
gj O 15 CAOAUAATR)

. ?czé‘
245 ij Agéh’.?ay & %?%rJﬁftt
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@" g: 2'& arelepaso ¢ c’ P Vs
’4 g.ydé&'é V22 Ve cﬁ&a& / w@’@m Jzoé C&/a.//.'e;wz}y cule é:z-'(;

A szak.pk. nincs helyhez kétve.
A sorakozét mindig & szek.pk-1 hk-rs kell végrehajteni Ha
nince ala. elrendelve = oszlopban kell sorakozni

Menetnél 25 m tdvkdz = menetoszlop

5m

=

Vonalban "Hdtraare!™ 1. 3. 5. hk. helyben 2 és 4 L

eldrenoczgas utsn fordul janak meg.
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¢/ Harcban.

Legtobbszdr mds fegyvernemekkel egyiittmilksdik, olykor on-
lléan v. 8zd.kiételékben harcol

Harcbalépés elétt = "Harokésziiltedg!"

Eldnyomulds

Ameddig lehet oszlopban / pl Tavolsdgot negyobbits! /
Elg-el vald esetleges meglepl Gsszelitkdzéskor "él".-t
klild eldre ez & "Menetbiztositdg!"™

& & afer il
7/ g g

Szétbonteakozds elrendelése.

Ha elg fi v. tiizhatds erre kényszerit.
Moghatdrozott alekzatei -

5m e
& o
Torsren vals ey, bzl | o o0, o
foeZmetben vals dbielves atibbnty (V64 G&MZJP (765) @i
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A terep és a rejtdézési viszonyok az alakzatok kersteit
tdgithat jdk v szikithetik /:EKotelék felbomldsa v. %ul timir
cél. /[

Als megvilapztdsa a helyzet, feladat és terepnek meg-

feleléen. / Megnagyobbitott tdvkdzi "Oeslop™:/

Lehet & szab-tdl eltérd alakzatot is felvenni, erre kiilsn
kell inbézkedni.

Szétbontakozdst elvileg eldremozgdsban ha jtsuk végre

Irainyt =& szak,pk-i hk.vigye.

"Ne kovess!"™ jel = ha & mozghest a t5bbi hk-t6l figgetle-
niteni akar ja. -

8zétbontamkozds elrenielése:

l./ az ela, zdszléjelével

2./ szébeli pos-al. |
8./ helyzet
b./ szétbontakozds oélja : f
& / irédny |
d./ alekzat /'tér és tdvkdzok:/
e./ intézkedés a mkp~o08 hirvivivel és ag lépcst-

vel. /:8.8zak-ndl:/
P1l. "Eldényomuléds & tanyasor mentén. Oszlop! Tdvkdz e rajok
k6z8tt 50 m. Végeztem!

Meglepetés esetén a szétbontakozds jele tdd-1i pes 1 |

Elényomulds a./ egyhuzamban

b./ terepszakaszonkint, végll
¢ / kildtépontonkint.

- B -




Tdmaddsban:

1./ Osszheng a rajok és tdmogetandd csop. kdzdtt

2./ Elvileg midnkét raj egyszerre és egyitt tdad

3./ Irdpy 2z elg hdtiba és oldsldba vezessen. Arctdd,
ha nem lehe! mdsként

4./ elsésorben az elg gez és gp-it kikapcsolni

5./ M4d. cél = legdzolni

T4d alakzata = szétvont. gyors lerohanis

Tilze 1ée megkozdége

1l / ha hatdsos létdavolsdgre Jjutott

2 |/ tereppont v. vomal eléréséhez is kothetd
3 |/ Vezetett tiz csak lesdlldsbdl

4 / Sajit kiizddk vonaldbdl.

Szak pk. & szak élén tor eldére hogy vezeaeé pzak-d4t hogy
& terep és rejtézési lehetésdgeket minél Jjobben kihaszndlja

Tartsa szakaszdt egyiutt

A tdd célja °
Mindig teriiletileg kozde tdd.cél felé irdnyuljon. A rdtdrés

térténhet kiilsnbszé irdnyokbél, de harcban elvileg zdrkdzni kell
Meglepet éseknél egy jel 18 elegendd kell legyen

Az egylittmiksdéet & szek. pk-i hk. utdn induld rajok onte

véemnysége biztoesitja .
A rejoknak egyéntetii kik folytdn kozds mlepon kell lennidk

hogy & szek pk-1 hk., megebtartdsdbdl, a szak pk. terve szerint tud

jenak cselekednti



A téd.pecs.
1./ helyzet,

2./ sajdt és tdmogatends csap. feladata,

3 / terve illetve ezdndéka,

4./ mutassa meg & terepen & tdd-1 irdnyt és célt

5./ Alakzat vagy egyes rajok feladate.

6./ Gyillekezés helye

7./ Egylittmilkdd éshez sziikedges részletek

8,/ U.szak-nél intézkedés a mkp hirvivével és sg lépcal

vel .

L]

A téd pes-ban csak snnyit felvenni amennyire & tercpen ér
eseményeket illetdleg eldreldt A tovdbbiskat szdndék alak jdban
Jeldlje meg

A tad folyamin ezen valtoztatni v kiegésziteni nem lohet
Ezért legyen vildgos és félreérthetetlen

Parancspéldd a tdd-ra




"Elg gp-ak 2 km-re a bokros totdin Az él elaskadt. A s=zak

9 hulldamot balrdl mcgkeriili és belrél atkarolva sz elg-re tor
Témadds! Kereszt! 2 raj tdrjon & nagy f4t balra kikeriilve az elg.
hdtdbe En az 1 rajjel e nagy fe irdny4bél témadok.

A szak @& bokros hétdt elfoglal ja. Gyillekezés & kerékpdros

€l beérkezése utdn a hdt innensd lejtéjén. Végeztem!™

A szak legtobbszdr bizonytalansdga tor elére, minél kize-
lebb ér sz elg-hez anndl inkébb vdlnak felismerhetdvé az elg.
ellendllas és terep részletel.

A ra joknak tehdt Ontevékenyen kell cselekedni, de ez ne
fajuljon onkénylieéggé, ne veszélyeztesse a szak. egységes tdd-4t.

Gylilekezés = megoldott feladat utdn, fedve hdtrdbd fekvs

tereren

Lesdlldsbél vald haro.
Ennek helye: elg. eldnyomuldsi, megktzelitési vagy visz-

szavenuldsi vonalei mentén oly helyen, ahol & meglepetésre, figye-

léere . kildvésre, és rejtézésre jé lehetlségek adddnak. Ahol az
elg & terep folytdn nehezen tud fejlddni. A lesdlldst figyeldk-

kel kell biztositani
Ceoportositds = ugy, hogy minden fegyver tiizelni tudjon

¢9 ogyezerre ronthasson eldre.
Némely helyzetben olyen lesdllédst foglalni, mely &z elg-
461 valé elvdldst lehet6vé teszi. /:Uvéd.harcck:/
Lees4lldsbél rovid tlizzel vald rajtaiitéssel, majd ezt kivetd
ratoréssel semmisitse meg &z elg-et.
Néba /-pl.lov.jor ellen / a tiizrajtaités is sikerrel Jdarhet
Ne drulje el magdt a szak

Tizra talitést a helyzet szerint.
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1 / tiizelési méd
2./ Cél /:célelosztds:/
3./ Irényzék
4./ elttizelendd 1l8szer
5./ laspont
Néha csak & feladatot adja meg.
.Példai
"Pizrajtailtés! Sorozattiiz! Ponttiiz mindkét csébdl egy egy
tér Elsd raj az erdisarokndl csatdroki 300 ! Mdpodik raj a kbozség
be jdratdndl géppuskal 200 ! Tizmegkezd¥s sipjelemre'

9.§. A kis hk szdzad.

!3!&.50'3 f.

A legnagyodb szervezetszeril egyeég / kik.gazd kozig egyaé

ge, & pc-os csaldd ja:/

Tagozddds.
1./ 8zd.térz8. 2./ harclépess. 3 / 8zd vonst "
vezetés és Sk-hez 2-4 kis hk.szak. P ezicﬁqa;HH‘h*
: 5 Y
sziikedges kizegek. ‘([f«({' é/”é i)
8zd4.pk-1i hk. \
Térze hk.raj loTrer Komgharerzley,

pk-1i szgk-ik
18szer alti.

gdz és csap.c8d.

Vezotés:
1./ Vezényszével, 2./ jellel, 3,/ rtvid pcs-al, 4./ hk-ja példd

jéval.




B / Hértrendden

Alakzatok
S / \\\H
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"Az oszlop"

% /R
J'n
‘fﬂl‘ *Haf: lep cjro“r
] b et L
bamz‘a/ »-

zd.  yo -naz"vq

r1

A tér és tdvkozok kUldn inté zkedéssel meg 1is nagyobbithatdk
'Zértrendben diszelgéspél & szd pk 4lljon & hk-ben két ker
jével a peremre tdmaszkodva. elblj eldtt tisztelegjen
A sz8b-t61 eltérd slakzetokat killon kell megjeldlni A scis.
kozét & szd.pk-1i hk-ra kell végrehajteni.
Irdnyszek Oszlopvonal = J szsk
Oszlopban = @61 szak

Sorakozas sorrend je

Ha a gzd egylitt van = 8zolg szdm szerint

gzak-ok egymastél tdvol = Dbeérkezés sorrendje

¢/ Harcban

Bevet éa

— \
/ . Sl

~———l

1 / Szeka@zonkint { !iwm;u“-




Intézkedési egyeségek

1./ harolépced / 2-4 szek. /
2 / szd toérzs.

3 / szd.vonat .

Ve ze tée

1 / kapott felsdat, 2./ helyzet, 3./ terep adottsdgai szerint

Harcbelépée eldtt  "Harckésziiltség!" ezt a szek.pk-ok ren-
delik el

Amig a holyzet elg.fi és titlzhatds engedl zdrtrendben ve-

gelss & Bzd-at

Titoktartds stb. miatt ne uton. hanem terepen menetelni.

"Menetbizt ogitds'" = meglepd Uuezelitkizée eldtt

i éf }me-lf,!oo ll |2-300 |
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Az él moroghat szélességbe tagozva. szétbonatkozva is

"0gzlopricdo'”" = meglepetés esetén
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Szétbontakozds. = & szd, nincs alakzathoz kbtve

1./ Helyzet

2./ szd.feladeta és szdndéks

3,/ szek-ok eldnyomuldsl irdnya, tér és tavkszdk
4./ 8k.méd ja,
5
6

Vi & torzzsel
} Intézkedds
/ a vonattal

A szek-okat egy vagy tobb lépcslben mozgassa
Tisztdzetlasn viszonyban = 1 szak az elsd lépcsiben
A szek-ok latétdvoledgon marsdjenak, alskzetukat a szak

pk-ok rendel jék el, sokszor zértrendben is mozughatnek.

Sgd.vonet
Harclépced mogitt rejtve. elvileg utakon megfeleld

tdvoledgban, /:ugrdesseriien / vonja eldre.

Szd.vonat mozgatisa

]
“Ead b

Etl = intézkedik Egységeli egyes vonatrészek ha
kell jmilevek. .
: Pes.. 1./ Helyzet 2./ Harclépesd eldnyomuldsi iru
‘nya, 3./ Vonat elfrevonds méd ja / lépcslkretagozds stb /
4./ Ok. & harclépcsivel, 5./ A vonst biztositdsa ¢ / Sajs
tartozkéddsi helye.

A legkoribban sziikséges ag. /:iiza.lfszer, kéez étke
zés./ legyen elfl

Gk.miimester = szd.von. utolsé lépesd jénél

A szétbontakozott szd. ez érintkezés felvételéig

terepezakaszril-terepszakaszra nyomul eld



Tdd-ndl bevetés,

——

-

e
l;/ Szak-onkint
Laza sllendlldsu elg. ellen
minden szak-nak kiilén fel-

adat A szd tdd Osszhang-

Jat feladatokkal & szak-ok
tdd irdnydvel és tdd. 1d6-
pontokkal szabdlyozza A
tdd-t = a szak-ok mint 8.

gzek hajtedk végre

Ilyenkor & 2zd pk.= az 6l81].
pk mellett. ennek szakkdzege.

2./ 7Zart Eotelékként
231. Teriilletileg és szorosabban
egylittlévsd elg.ellen.
Mély ségben tagozddni = ezt a
hulldmok adjdk. 2-3 hullédm
Tavkiéz = 2-300 m Szd . pk az
utolsé hulldm elétt

Példdk a t4d. csoportositdsra

1 példa.

e O

2. #al 7, kel

C}/

= srad.

2 példa

[jy z.}Ahd&%




Meglepet ésszeriien induljon tdd-ba. y
Tdd-hoz helyezziik készenlétbe. |
A készenléti hely 1./ minél ktzelebb a tdd.célhoz '

2./ vejtve, 3./ rejtetten megkdzelithets, 4./ elg.pc. elh fegyv-ek
tizktkletén, Itt = eldkésztilet & t4di-hoz és t4d-1 pecs kiaddsa
A tédd-1 pecs.:

1./ tédjékostatds

2./ feladat

3./ terve /:szdndéka:/

6./ oseza ki a szak-ok feladatdt, vagy tdd csoportositus

/ hulldmképzés: /

5 / ezd.téd. irdnya és célja /:a terepen /

6./ Bgyittmtiksdés a tsmogetandé csop-al

7./ Tartozkoddsi hely.

8./ Hatdrozza meg & gyillekez§ helyet

9./ Intézkedée 6./ 8zd,t@rzzsel

b./ szd.vonattel

Az elfretdrést térben és idfben ugy szabdlyozni hogy ottt

drvényesiiljtn, ahol & tdmogetands csapatnak erre & legnagyobb
szitkadge vai,
Kell§ pillanat = szd.pk. helyes mérlegeléeén alapszik :
Egylittmiiktdée = nem a t4d. meginditdsdnak egyidejilaégével '
hanem &z egyldeJii hatdsban kell keresnie
A tédd.pecs. kiasddsdra ninegs 1d6 = "Oszlopriaddé!™ sela-ban
tdd-ni.
A tdd, utén e szd. gylilekezzen / kdtelékek rendezése 4a
csoportositdse, biztositds, & tovdbbi szédndéknak megfelellen




10.§. Anyagi ellstds.

Rzért a szd. pk. felelds.,

Tartdésan kikilonitett, szak-oknak elfreldtden és idejében

/ 13cs + Hiza ./ & vonat egyes részeit rendelje als.

Gjm ag = gépkocei mimeeter
fegyverzet = fegyvermester
16szer = gzolg.vez.alti,
fiza = {iza ts.
Adatok.

O _szek_ =6 hk + 1 db. 3 ts.tgk. /:1l8sz.+ ag. . /

kis hk szd
hk =15 + 1 82d,pk-1 + 2 tert, @ 18 hk.
mkp . = % db.

Kz pk-i szgk =
J{-le {4 i ] =

b |

2
szerelék + milh.gk. =1 " O

1

1

1

kLonyhe gk =1™"
7 3 tonnds
Telvételezd gk =1"
malha gk WAk Wiy
iiszer gk. . 0 1.8 tonnga
Uzs.

-

Lojavedalmezis = 110 liter = 100 km ¥t - olaj 1/10-ed vastsg-
28ir 1/20-8d

Uza alapfelszerclés = & kitelék teljes szervezetszeri ize

készlete, =
(sapatfelszerelés = 2 jJjav  9z4llitje &8 csapat
Sereg - = 1 jav. - gk. grerészlop

Osszesen: Alep felgzerelés 3 jav 0 K.
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Lédszoer.
1 kis bhk-ba fér = 2700 db. éles
1l jav. = 2000 db. gp.éles
Van: gp. = 8000 db. 31.M.
beldvl B = 50 "
msévas M= 250 "
fényjelz§ ¥ = 200 "
Osszesen = 8500 db.

RBlelenm.
Csapat - Mk, jav.: 1 Sz.
javadalmazds Ilap "o 18z +17

Pétélelmezéa 1 Sz.
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